



Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια
Ημερομηνία: Τρίτη, 30-01-2018
Σελίδα: 1,21,23 (1 από 3)
Μέγεθος: 1264 cm²
Μέση κυκλοφορία: 5920
Επικοινωνία εντύπου: (210) 8113000



Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ

2.690 Θέσεις ΕΠΟΧΙΚΩΝ μέσα στον Φεβρουάριο

**ΑΙΤΗΣΕΙΣ - ΕΞΠΡΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ
ΣΕ ΥΠ. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΕΛΤΑ**

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
φύλακες, εργάτες,
καθαριστές,
διανομείς, οδηγοί,
αρχαιολόγοι και
άλλες ειδικότητες

ΤΡΕΧΟΥΝ παράλληλα
προκηρύξεις για 573
θέσεις σε δήμους,
ΕΥΔΑΠ, ανεξάρτητες
αρχές, Κτηματολόγιο,
Υγεία



ΟΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ, ΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ Ερχονται άμεσα **2.690** προσλήψεις συμβασιούχων σε Μουσεία και ΕΛΤΑ



Μπαράζ προκλήσεων για εποχικό προσωπικό στα **ΕΛΤΑ**, στις Ταχυμεταφορές και στα μουσεία αναμένεται το αμέσως επόμενο διάστημα. Συνολικά θα γίνουν 2.690 προσλήψεις διαφόρων ειδικοτήτων σε όλα τα υποκαταστήματα των Ελληνικών Ταχυδρομείων (640 θέσεις), καθώς και σε φορείς του υπουργείου Πολιτισμού (2.050 θέσεις). Το νέο προσωπικό θα υπογράψει οκτάμηνες συμβάσεις εργασίας. Οι ειδικότητες που θα ζητηθούν είναι οι εξής: ΔΕ Διανομών, ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης, ΥΕ Διαμετακομιστών, ΔΕ Ημερήσιων Φυλάκων, ΔΕ Νυκτοφυλάκων, ΥΕ Καθαριστών κ.ά. Ηδη τα αιτήματα για τις συγκεκριμένες προσλήψεις είναι στα γραφεία του ΑΣΕΠ και τις επόμενες μέρες θα ξεκινήσουν σταδιακά να δημοσιεύονται οι νέες προκηρύξεις.

540 ΕΠΟΧΙΚΟΙ ΣΤΑ ΕΛΤΑ ΚΑΙ 100 ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΣΤΙΣ ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ

640 διανομείς, οδηγοί και διοικητικοί



ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΗΛΙΔΟΥ
semmanoilidou@e-typos.com

Μπαράξ προκηρύξεων για εποχικό προσωπικό στα ΕΛΤΑ αναμένεται το άμεσως επόμενο διάστημα. Συνολικά θα γίνουν 540 προσλήψεις διάφορων ειδικοτήτων σε όλα τα υποκαταστήματα των Ελληνικών Ταχυδρομίων και 100 αορίστου χρόνου στις Ταχυμεταφορές Α.Ε.

Το νέο προσωπικό θα υπογράψει οκτάμηνες συμβάσεις εργασίας. Οι ειδικοί που θα ζητηθούν είναι οι εξής: ΔΕ Διανομείς, ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης, ΥΕ Διαμετακομιστών.

Οι νέοι διαγωνισμοί θα βγαίνουν σταδιακά και ο εκάστοτε ταχυδρομικός σταθμός θα αναλάβει να

συγκεντρώσει τις δικές του αιτήσεις. Το ΑΣΕΠ θα ξεκινήσει μέσα στις επόμενες μέρες να εγκρίνει τα νέα αιτήματα και θα προχωρά άμεσα η διαδικασία των αιτήσεων.

Για τους υπαλλήλους ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης θα ζητηθούν:

1. Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΙΕΚ) οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα Χρηματοοικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών (ηρώων Οικονομίας και Διοίκησης) ή πτυχίο Β' Κύκλου Σπουδών Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (ΤΕΕ), ανεξάρτητα από ειδικότητα, ή πτυχίο Α' Κύκλου Σπουδών Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (ΤΕΕ) οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα Οικονομίας και Διοίκησης ή απολυτήριο τίτλος: Ενιαίου Λυκείου ή Ενιαίου Πολυκαλαδικού Λυκείου,

ανεξάρτητα από κλάδο ή ειδικότητα, ή Τεχνικό Επαγγελματικού Λυκείου, ανεξάρτητα από ειδικότητα, ή Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής. **2.** Γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών Διαδικτύου.

Οι υποψήφιοι για τις θέσεις διανομένων θα πρέπει να προσκομίσουν: **1.** Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλο Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ή Μεταδευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της ημεδαπής ή άλλο ισότιμο τίτλο σχολικής μονάδας της αλλοδαπής, ανεξαρτήτως ειδικότητας. **2.** Άδεια οδήγησης μοτοσικλέτας κατηγορίας Α' (σταδιακής πρόσβασης), εκτός του μοτοποδηλάτου, η οποία να είναι σε ισχύ.

Η α' προκήρυξη

Το ΕΛΤΑ ανακοίνωσε την πρώτη προκήρυξη από όσων αναμένεται να γίνουν μέσα στον Φεβρουάριο. Πρόκειται για 42 διανομείς πλήρους απασχόλησης χρονικής διάρκειας οκτώ (8) μηνών, για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών για τις Υπηρεσιακές Λειτουργίες Αθήνας και Πειραιά των Ελληνικών Ταχυδρομίων (ΕΛΤΑ) Α.Ε., που εδρεύουν στο Νομό Αττικής.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν: **Α)** είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, σε απλό φάκελο μεγέθους Α4, στην ακόλουθη διεύθυνση: Ελληνικά Ταχυδρομεία Α.Ε., Κεντρική Υπηρεσία, Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού, Τμήμα Προσλήψεων, Απελλού 1, Τ.Κ. 101 88 - Αθήνα, για την ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΟΧ 1/2018 (τηλ. επικοινωνίας: 210-3353228, 210-3353487), **Β)** είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, στην ακόλουθη διεύθυνση: Ελληνικά Ταχυδρομεία Α.Ε., Περιφερειακή Διεύθυνση Ταχυδρομικών Λειτουργιών Αττικής, οδός Κουμουνδούρου 29 (όπισθεν Εθνικού Θεάτρου), 4ος όροφος, Αθήνα, ώρες υποβολής 08.30 - 13.30 (τηλ. επικοινωνίας: 210-3353859, 210-3353698).

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. ■

Πρακτική άσκηση φοιτητών για 6 μήνες στα ΕΛΤΑ

■ Παράλληλα με τις αιτήσεις τα ΕΛΤΑ θα δεχτούν 40 φοιτητές-σπουδαστές ΑΕΙ - ΤΕΙ & ΙΕΚ για το έτος 2018 προκειμένου να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση για έξι μήνες επί πληρωμής. Τις επόμενες μέρες θα δημοσιευτεί η επίσημη ανακοίνωση-πρόσκληση για τους υποψηφίους. Η έγκριση της δαπάνης για την πρακτική άσκηση των ανωτέρω φοιτητών-σπουδαστών, η οποία, κατ' ανώτατο όριο θα ανέλθει στο ποσό των 120.000 € περίπου, θα βυρύνει τον ΚΑΔ 60.01.00 του υπό κατάρτιση προϋπολογισμού εκμετάλλευσης έτους 2018.



ΕΛΤΑ

Εξώδικο απέστειλε η **Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Ταχυδρομικών (ΠΟΣΤ)** στη διοίκηση των **ΕΛΤΑ**, αντιδρώντας στο νέο μοντέλο διανομής. Όπως υποστηρίζουν οι εργαζόμενοι, για την εξυπηρέτηση προσωπικών στρατηγικών κάποιων επιδιώκεται η δημιουργία στα ΕΛΤΑ ενός παράλληλου και ανταγωνιστικού δικτύου ταχυμεταφοράς προς τη θυγατρική εταιρεία, που υπονομεύει τη βιωσιμότητα του Ομίλου στο σύνολό του και κινείται στην αντίθετη κατεύθυνση από την ειλημμένη και σε ισχύ απόφαση για συγχώνευση των δύο εταιρειών και τη συνεχή εμβάθυνση των συνεργειών μεταξύ τους.